Ontario University Graduate Survey - 2009 Graduates
(Detailed Results for Carleton University - Those Working Full-time in October 2011 Only)

How closely was your work related to the skills you scquired through your program of study

Six months after graduation

In October 2011

N | Closely related | Somewhat related | Not related at all | Dont know | Closely related | Somewhat related | Not related atall | Don't know
Architecture 12 TEE 2% B3 17%:
Business & Commerce 1061 i i 18%: 0% 36% 144
Engineering 1008 53% 3% 16% 62% 8% 104
Fine & Apphed Arts 18 % 25% 25% 3% et 1] %
Journalism 33 % 15%: 5% 55% W% 15%
Social Sciences 323 W& 3% 465 7% % L
Humanities 104 16%: Ww 5% 19% e 42%
(ther Arts & Science 42 5% 8% 47% 43% 4% 1%
Agriculture & Biological Science | 16 8% it 3% 3% i 5%
Computer Science 16 BA% 145 T5% 194 6%
Mathematics u 5% 5% 25% M 3% 2%
Physical Sciences 1 * . . . . * * *
Owerall 87 3% 32t 6% 0 38 3% 0% e

Souree: Survey results as supplied by OUAL

MNotes:

1. % is the percent in category for a given program and indicated period.

2. Exeludes non-responses (N is count of non-missing October 2001 responses).
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